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YcCa0BHBIE 0003HAYCHHSA

Bri-Bo3ayuiHas netis

COH-cTOOUK 0€3 HaKua

IIpnbaBka-2 cOH B OJIHY METIIO

Y0aBka-2 cOH, IPOBSI3aHHBIEC BMECTE

COn 1o kpyry-BsbkeMm 1 cOH B 1 meTiro (0€3 mprOaBOK U yOABOK)
Bsi3aTh HY’KHO TyTO, YTO ITOJOTHO BBIIJISIACIO KPACUBO, U HE
ObLTO AeIpouck. Hadamo psma MOXKHO IIOMETHUTH MaJICHBKOM

Oy 1aBKOM, YTOOBI HE COMTRCSL. K45 £




Bsxem 1nienouky vz 2 BO3AYIIHBIX MeTeb 1psaa: 6 cOH Bo 2 METIII0 OT Kprouka (6 meTesn)
2 pan: 6 mpubaBok (12 merenp)

3 psan: (1 con, mpubaBka)* 6 pa3 (18 merenp)

4 psn: (2 coH, npubaBka)* 6 pas (24 nerenn)

5-7 psanpl: 24 cOH 1O KpyTy

8 psn: (ybaBka, 6 cOH)™ 3 paza (21 metesnst)

9-11 psigei: 21 cOH 1O KpyTy

12 psin: (y6aBka, S cOH)™ 3 paza (18 netenp)

13-15 psanpr: 18 cOH 110 KpyTy

16 psin: (y6aBka, 4 cOH)™ 3 paza (15 netenp)

17 psam: 15 cOn

18 psin: ( y6aBka, 3 cOH)™* 3 psina (12 merenn)

19 psan: 12 cOnH

20 psin: (y6aBka, 2 cOH)™ 3 paza (9 nerens)

21 psan: 9 con

3akpbIBaeMm, JJisl IPUIIMBAHUS OCTaBiIsieM HUTh 10 cm OTpesaeM.
BTopoe yxo BsbkeM TakuM k€ 00pa3oM. i




XBOCT
BsbkeM LEMouKy 13 2 BO3AYIIHBIX IIETEIb
1 psag: 6 cOH BO BTOpPYI IIETVIIO OT
Kpro4yKa

2 psa: 6 mpubaBok (12 nerens)

3-4 psapl: 12 cOH Mo Kpyry

3aKkpbIBacM, IS MIPUIIMBAHUS OCTABJIIEM
HUTH 10 cM, oTpe3aem.




T'osi0Ba

HabupaeM 5 BO3ayIIHBIX NIETETH

1 psan:4 cOH, 3 cOH B OAHY METIIO, 3 COH C APYTrOM CTOPOHBI BO3AYIIHON NETH, mpubdaska (12
MIETEJIb)

2 pan: npubaBka, 3 cOH, 3 npubaBku, 3 cOH,2 npudaBku (18 nerenp)

3 psan: npubaBka, 4 cOH, npubaBka, COH, pubaBka, COH, prubaBka, 4 cOH, mpubaBka, COH,
npuOaBka, cOH (24 neTin)

4 psin:2 coH, mpubaBka, 5 cOH, mpubaBka, 2 cOH, mpubaBka, 2 cOH, mpubaBka, 5 cCOH, mpudaBka, 2
cOH, mpubaBka (30 meTenn)

S psan: coH, mpubaBka, 6 cOH, mpubaBka, 3 cOH, mpudaBka, 3 cOH, mpubdaBka, 6 cOH, mprbdaBka, 3
cOH, mpubaBka, 2 coH (36 meTenn)

6 psan: 3 cOn, nmpubaBka, 7 cOH, mpubaBka, 4 cOH, mpubaBka, 4 cOH, mpubaBka, 7 cOH, mpudaBka, 4
cOH, nmpubaBka, cOH (42 neTin)

7 pan: 2 cOH, mpubaBka, 8 cOH, mpubaBka, 5 cOH, mpubaBka, 5 cOH, mpubaBka, 8 cOH, mpubdaBka, 5
cOH, mpubaBka, 3 cOH (48 meTenn) £ 2

8 psan: 4 cOH, mpubaBka, 9 cOH, npudaBka, 6 cOH, npudaBka, 6 cOH, MpudaBKa, 9 06

cOH, nmpubaBka, 2 cOH (54 neTiin) ‘

9 psn: 54 cOH 1o KpyTy




10 psin: 3 cOH, npubaBka, 10 cOH, mpubaBka, 7 cOH, mpubaBka, 7 cOH, mpubaBka, 10 cOH,
npubaBka, 7 cOH, npubaska, 4 coH (60 nerenb)

11-17 psasi: 60 cOH MO Kpyry

18 psan: (8 cOH, yoaBka)* 6 pa3 (54 netin)

19 psa: 54 cOH o kpyry

20 psn: (7 cOH, yoaBka)™* 6 pa3 (48 nerenb)

21 psan: (6 cOH, yOaBka)™* 6 pa3 (42 netnu)

22 pan: (5 cOH, yoaBka)* 6 pa3 (36 nerenb)

23 pan: (4 cOH, yoaBka)* 6 pa3 (30 merenb)

24 psan: (3 cOH, yoaBka)* 6 pa3 (24 netin)

3akpbIBaeM, sl IPUIIMBAHUSA OcTaBisieM HUTh 10 cMm, oTpe3aem.
HaluThk ronoBy CHHTEIOHOM.




BsikeM 11enouky U3 2 BO3IYLIHBIX MIETEIb

1 psia: 6 cOH BO BTOPYIO METIIIO OT KPHOYKA

2 psa: 6 mprubaBok (12 netens)

3 psna: (3 cOH, mpubaBka)™ 3 paza (15 nerenp)
4 -5 psawl: 15 cOH o Kpyry

6 psna: (yoaBka, 3 cOH)™ 3 pa3a (12 merernp)

7-8 psanbl: 12 cOH 1O Kpyry

3aKpbIBacM, JUIS OPHUINMBAHUS OCTaBisieM HUTH 10 cwm,
OTpE3aeM.

BTOpoe HOTY BSI’KEM TaKuM K€ 00pa3oM.

Habuth HOTM CHHTEIIOHOM.




BsikeM 11emouKky u3 2 BO3AYIIHBIX METEThb
1 psin: 6 cOH BO BTOPYIO METIIIO OT KPIOUKa
2 psia: 6 mpubaBok (12 merenp)

3 psaa: 12 cOH no Kpyry

4 psan: (yoaBka, 4 con)™ 2 paza (10 netenn)

5-6 psiapl: 10 cOH Mo Kpyry

7 pan: (yoaBka, 3 coH)™ 2 paza (8 nerenn)

8 psia: 8 COH Mo Kpyry

9 psn: 2cc, 4 cOH, 2cc (8 meTernp)

3akpbIBaeMm, ISl MPUIIMBAHUS OCTaBIsieM HUTH 10 cM, oTpe3aem.
BTopoe pyKy BsiKEM TakKUM ke 00pa3oM.

HaOuTh pyku CUHTETIOHOM.




Mopaouka

BsbxeM 1enodky u3 4-x BO3AYIIHBIX METENb

1 psa: 3 cOH, mepexoauM Ha IPYTyH CTOPOHY, TpOWHas ImpudaBka, 2
cOH, npubaBka (10 nerenn)

2 psaa: npubaBka, 2 cOH, 3 mubaBku, 2 COH, 2 nmprudaBku (16 merenp)
3 psan: mpubaBka, 3 cOH, mpubaBKa, COH, TprOaBKa, COH, MpUOaBKa,
3 cOH, npubaBka, 1 coH, mpubaBka, 1 coH (22 nemin)




TynoBuie

Halupaem 2 Bo3aylIHbIC METIN

1 psan: 6 cOH BO BTOPYIO METIIO OT KPIOYKa

2 pan: 6 mpubasok (12merenp)

3 psan: (1 con, mpubaBka)* 6 pa3 (18 merenp)

4 psan: (2 coH, npubaska)* 6 pa3 (24 netn)

5 psan: (3 cOH, mpubaBka)™ 6 pa3 (30 meTenn)

6 psan: (4 cOH, mpubaBka)™ 6 pa3 (36 meTenn)

7 psan: (5 con, mpubaBka)* 6 pa3 (42 merin)

8-10 psampr: 42 cOH 110 KpyTy (42 meTin)

11 psaa: (ybaBka, 5 cOH)™ 6 pa3 (36 meTenn)

12 psin: 36 cOH 110 KpyTy

13 psan: (ybaBka, 7 con)* 4 pa3 (32 metin)

14 psin: 32 cOH 110 KpyTy

15 psan: (ybaBka, 6 coH)™* 4 pa3 (28 merenp)

16 psin: 28 cOH 110 KpyTy

17 psin: (y6aBka, 5 cOH)™ 4 pa3 (24 netiin)

3akpbIBaeM, JJIsl IPUILIMBAHUS OCTaBIIsieM HUTH 10 cMm, OTpesag Y
Haluth TynoBuUIlle CHHTETIOHOM. g




HauuHnaem coOuparh 3auiia.

[lpumwuBaeM  MOPAOYKY K  TOJIOBE,
N00aBJISIEM HEMHOIO CUHTEIIOHA BHYTPb.
[IpumuBaem yimm.

[IpuimmBaeM rojaoBy K TYJOBUIILY.

3aTeM K TYJIOBUIIY HOTH U PYKH.










